

湖南“车震门”官方通报发布

夫妻二人亲热是“触景生情”

7日,湖南省永州双牌县纪委发布了关于9月30日湖南双牌县“车震门”一事调查结果。经查,车震门事件的当事人是双牌县职业技术学校副校长、纪检组长何晓明和他的妻子蒋某,事件缘由是两人在结婚纪念日的“触景生情”,并称网帖反映的并非道德败坏问题。

9月30日,网友“主审法官”在红网永州论坛发表题为“双牌县委

书记看了此事有何感想”的网帖,并贴有一男子衣衫不整站在车前的照片。该网友还指出照片的拍摄地点为双牌县浣泊驾校训练基地,当事人某中学何姓副校长,与一女子车震,标题问“县委书记对此事有何感想”。

网帖曝光后,车震门事件迅速在网络传播,并引发网友热议。随后,双牌县纪委携县教育局纪委成

立调查组,对网帖所反映的情况进行调查核实。

调查结果显示,2014年9月28日,是何晓明和妻子蒋某结婚24周年纪念日,晚饭后夫妻俩开私家车到浣泊驾校转转看看,由于该校是何晓明担任驾校校长的工作之地,也是他们夫妻原居家之地,而该驾校不久将要拆除改建为县委党校,两人触景生情,就想在这个特殊地

方和这个特殊的纪念日亲热一番,刚准备亲热时,被人拍了照,并于2014年9月30日发帖到红网论坛。

对于事件性质,官方认为:网帖反映的问题并非道德败坏问题,而是夫妻情爱之事,故特向网友澄清真相,以辨视听。并对何晓明夫妇不分场合地“亲热”予以了批评教育。

通告称:县纪委欢迎实事求是

的举报,但反对不明真相的乱举报乱发帖,对那些无事生非、混淆视听的言行,公安机关将予以依法处理。

此事件中网友拍摄照片并公布在网络上的行为,是否构成“侵犯隐私”?北京市中润律师事务所的律师许荣表示:“虽然事件当事人是合法夫妻,但发生地点是公共场所,拍摄照片上传网络,就不存在侵犯隐私的性质。”

今日“月全食”将持续1小时

初亏为北京时间17时14分

复圆时刻为20时35分

继2011年12月10日之后,又一次观测条件非常不错的月全食将于8日现身天宇,如果天气晴朗,大家将有幸目睹到“红月亮”的风采。

天文专家表示,这次月全食是自今年4月15日开始的“连环四月食”的第二环,余下的两环将于2015年4月4日和2015年9月28日出现。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,月全食很具观赏性,此时从地球上看上去,月亮会呈

现难得一见的古铜色,也就是平常所说的“红月亮”。

本次月全食,除东北部分地区可见全食外,其他地区都处于“带食月出”的范围内,观测条件非常好。根据预报,本次月全食的初亏为北京时间8日17时14分,复圆时刻为20时35分。其中,最精彩的全食阶段长达近1小时。

据了解,所谓“连环四月食”是指连续四次发生、每次相隔六个满月的月

全食。

天文资料显示,上一次“连环四月食”发生在2003年至2004年,而下一次将会在2032年至2033年出现。

天津市天文学会理事赵之珩介绍说,月食是地球挡住射向月球的阳光所致。就全球而言,每年发生食的次数最多为7次。在这7次食中,有4次日食和3次月食,或者5次日食和2次月食。

耗时半年“烧钱”12万

武汉大学生造方程式赛车

6日下午,一辆造型独特的汽车出现在武汉科技大学青山校区的空地上,引来不少同学围观。

记者了解到,这是武汉科技大学赤骥方程式赛车队,为



参加2014中国大学生方程式汽车大赛而特意制作的参赛用车。车队队长张同学说,自己从小就非常喜欢汽车,去年接触到中国大学生方程式汽车大赛后,便下定决心要参加今年的比赛。在向学校提出申请后,得到学校和学院的大力支持。从今年3月份起,整个车队就着手制作赛车,经过半年多的努力,终于在9月底顺利完成了车队赛车制造。造车花了12万元左右,其中8万元由学校提供,剩下的由赞助商提供,张同学还把自己打工挣来的一点钱也投了进去。赛车排量0.6升,除了发动机外,大部分部件都是由车队成员自己制作。目前,赛车正在进行赛前调试。

在谈到今年比赛的目标时,张同学说:“这是我们第一次参赛,希望能够顺利完赛吧。”

今年的中国大学生方程式汽车大赛已是该项赛事的第五届比赛,比赛将于10月14日至18日在襄阳市梦想赛道举行,共有83支来自全国各大高校的车队报名参赛。

舍己救人幼师胡小丽被追授“最美”

女儿获奖励金

浙江瑞安市委宣传、温州市文明办7日追授胡小丽“最美瑞安人”荣誉称号,并给她女儿冰冰送去1万元奖励金。5日温州市委宣传部、温州市文明办追授胡小丽“最美温州人(温州好人)”称号,将于8日给她女儿冰冰送上“最美温州人”公益基金的10万元奖励金。

10月1日,瑞安市风荷幼儿园老师胡小丽带着女儿冰冰和亲友前往江

边烧烤。上午10时许,一位小男孩不慎落水,胡小丽跳到水里去救他。胡小丽不会游泳,她就用手托住男孩子用力向岸边推,就差一点点的时候胡小丽使劲一推,岸上的一位大人趁势拉住了小男孩,把他救了上来。此时,由于反作用力,胡小丽却离岸边更远了。当时正处涨潮时分,潮水十分汹涌,同行者和当地村民跳入江中但没能将胡小丽救上岸。

胡小丽是单亲妈妈,2012年丈夫因患血癌去世,从此胡小丽与10岁的女儿冰冰相依为命,如今冰冰已成为孤儿。

胡小丽舍己救人的事迹在社会上引起强烈反响,人们高度赞扬胡小丽的高尚美德。在赞美之余,人们对这个不幸的家庭和小冰冰寄予了深深的关注和同情。

洛阳失联副市长已被警方控制

7月底,郭宜品以给母亲看病为由请假,随后失去联系

记者从河南省、郑州市及洛阳市有关部门获悉,失去联系近两个月的洛阳市副市长郭宜品已于日前在长沙被洛阳警方控制,此案将由郑州市人民检察院查处。郑州市检察院已派员赶赴长沙。

今年7月底,郭宜品以给母亲看病为由向洛阳市有关部门请假,随后失去联系。当地随即成立专案组进行调查,不过,直至今年9月中旬,当地官方才证实郭宜品失联。

公开资料显示,生于1962年的郭

宜品先后在洛阳市洛宁县、栾川县和伊川县任职,2009年至2014年担任伊川县委书记,今年2月任洛阳市副市长,分管洛阳市安监局、煤炭局、环保局等部门。

扬州7岁失踪女童已证实被害

遇害原因仍在调查中

江苏省泰州市公安局7日通报,3日下午到泰州亲戚家参加婚礼时失踪的7岁扬州女童王某已证实被害。6日傍晚,警方在泰州市姜堰区华港镇一河边发现该失踪女童遗体。目前,警方正在全力缉捕犯罪嫌疑人,女童遇害原因仍在调查中。

据悉,接报当日泰州警方迅速调集60多人警力,在华港镇设立专案组开展全面走访排查,全力查找失踪女童下落。6日傍晚,警方在事发的姜堰区华港镇一河边发现该女童遗体证实遇害。警方表示,目前正全力调查女童遇害原因。

3日15时许,扬州市江都区7岁女童王某随家人到姜堰区华港镇一亲戚家做客时失踪。随后,其家人发布的寻子信息被网络广泛转载,女童失踪原因也引发被拐卖等多种猜测。

老汉推板车
载86岁母亲游园

国庆假期第四日,各地景区依旧人山人海,在山东济南泉城欧乐堡梦幻世界,一位花甲老人推着一辆板车吸引了游客驻足,吸引人的不是板车,而是板车上载着的老太太。据了解,花甲老人名叫张金宝,是欧乐堡梦幻世界附近古城苑社区的居民,车上坐的是他的已经86岁的老母亲。母子俩出来散心,就来到欧乐堡了。

张金宝说,自从海洋馆和欧乐堡落户当地

后,他们周边老百姓都跟着沾光啦,早就想带着老母亲来看看新鲜玩意儿。平时家里兄弟几个轮流照顾老母亲,现在生活好了,不愁吃、不愁穿的,趁母亲身体还硬朗,多带她出来走走,散散心,逛逛以前听都没听说过的游乐园。据张金宝说,自己家距离齐河欧乐堡不远,路程也就5公里。4日早晨8点,他用平板车拉着老母亲从家里出发,用了一个半小时就到达景区门口了。

芙蓉姐姐雕塑
挺胸激凸惊呆网友

近日,芙蓉姐姐又火了!在上海市“海南风情雕塑艺术展”的五五卅广场上,最引人注目的是芙蓉姐姐的雕塑,挺胸激凸凸G奶简直就是为了哗众取宠吸引眼球,如此大胆的雕塑惊呆众网友,不过不少网友大骂“低俗”!

上海市“海南风情雕塑艺术展”的五五卅广场,芙蓉姐姐雕塑挺胸激凸受到人们关注。在这场艺术展中,芙蓉姐姐雕塑挺胸激凸成为

最受欢迎的“艺术品”。而芙蓉姐姐表示雕塑肖像未经本人同意擅自使用,将保留追究法律责任的权利。

好不容易瘦身成功走起知性路线的芙蓉姐姐因为雕塑挺胸激凸,其曾经的土肥圆形象又让人们重拾,难怪芙蓉姐姐会如此生气。有网友力挺芙蓉姐姐,认为她确实变化挺大:原来瘦身前的胸圆得像球,差点忘了。

(本版稿件据新华社)